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Legyen jog. törvény és igazság!
Újpest, Julius 20-án.

Szebb, jelentóségteljesebb szavakkal 
még nem igen lépett államférfin egy 
ország kormányának az élére, mint Széli 
Kálmán, aki politikai bölvseségének és 
szellemi erejének tudatában, ismerve 
czéljait, a saját és mások fegyvereit, or­
szág-világ hallatára kimondá: legyen 
jog. törvény s igazság!

Boldog, a szó legtisztább értelmében 
boldog az az ország és az a nép, amely­
nek társadalmi és politikai eleiében 
mindenki, szegény és gazdag, a kor­
mánybot és a koldusbot tulajdonosa, a 
pénz. a toll. a szó és véső hatalma, csak 
arra törekszik, hogy a jog. a törvény, 
az igazság minden irányban érvénye­
süljön !

De vájjon érvényesülhet-e 1 Vájjon 
megvalósiilhat-é ez a boldogság !

Krvénvesülhet és megvalósulhat ott, 
ahol meg van hozzá a kellő értelmiség 
es akarat, ahol a. társadalmi es politikai 
pártok nem engedik meg sem az egye­
seknek. sem a tömegnek, hogy a jog, a 
törvén V és igazsággal visszaéljenek es a 
saját elégedetlen szivüknek a jogát, a 
saját, onzó lelkűknek az igazságát, a sa­
ját hiú eszüknek a törvényét helyezzek 
azon jog. törvény és igazság felé, amely 
a. közérzületben, a szabadságban és az 
alkotmánvbati gyökeredzik.

Sajti«», az értelmiségnek ezt a tokát, 
az akaratnak ezt az erejét, a társadalmi 
osztályoknak és politikai pártoknak ezt 
az érettségét ugybits.ik még nagyon 
sokan nélkülözik hazánkban, de külö­
nösen Újpesten.

Széli Kálmán miniszterelnök ugyan 
kiadta a jelszót, a sajtó és a közvéle­
mény lelkesedésének szárnyain végig is 
röpítette azt az országon & mindenütt 
egv uj korszaknak a napját üdvözölte a 
nemzet, de az elégedetlen, az ön zó s a 
hiú elemek ügyesen felhasználva a lel­
kesedés légáramlatát, már is sötét fel­
hőkkel ostromolják a napot s minden­
áron azt követelik, hogy ne a közjog, köz- 
törvény és közigazság, hanem az d joguk, 
törvényük és az ő igazságuk kapjon 
életerőt.

Ilyen sutét felhő lebegett múlt va­
sárnap az újpesti István-fér fölött is, 
ilyen visszaélés követtetett el a jog. 
a törvény és igazsággal t. hó 16-án az 
úgynevezett ..1 jpesti népgyüléseu“ is, 
ahol n, uépgyüles szónokai a joiz, a tör­
vén v és igazság nevében a következő 
jogtalanságokkal- törvénytelenségekkel 
és igazságtalanságokkal vádolták a köz­
ség Elöljáróságát!

,A 900.000 forint kölcsönösszegből 
már 400.000 frtot elköltött az Elöljá­
róság s nem tudni mir*, nem akar el­
számolni !“

No ilyen állítással Csak országos vásá­
rok alkalmával lehet közönséget fogni1 

llát az Elöljáróságnak a számédá- 
Silit és igv a kölcsönre vonatkozó szám­
adásait is nem megvizsgált a-e a szám- 
vizsgáló bizottság, nem tárgyalta- ■ a 
kép viselőtest esti) let ? Hát a tisztelt 
népszónokok nem érdeklődnek a k >z- 
ügvok iránt, nem olvasna,k hírlapokat s 
nincs tudomásuk arról, hogy e száma­
dásokat a megyei törvényhatóság t.

június havi közgyűlésén telül vizsgálta 
és jóváhagytaí

Dehogy nem tudják! Éppen olyan 
jól tudják mindezeket, mint mi. csak 
nem akarják tudni, mert ha akarnák, 
akkor nem lehetne uépgyöleseket tar­
tani !

Legyen róla l jpest közönsége meg­
győződve, a község Elöljárósága sokkal 
n vugodtabban alszik a kölcsön összegre 
vonatkozó számadások dolgában, mint 
a népszónokok bármelyike, mert igen 
jól tudja, hogy rendben van a szénája s 
hogy a népszónokok is csak azért elé­
gedetlenek. mert nekik nem számolt el 
az Elöljáróság azzal a kölcsönösszeggel.

Az Elöljáróság örvendene leg jobban, 
ha a belügyminiszter egy külön biz­
tosa által felni vizsgáltatná a kölvsön- 
öss/egre s bármi néven nevezendő ősz- 
szegre vonatkozó szamadasait, legalább 
egyszer s mindenkori a kinttettnek az 
illetőknek kezéből a gyanúsításnak 
csúnya fegyvere.

.Az elöljáróság — hangzott a uép- 
gvüTésen a további vád — jogtalan 
felszámításokat tett az aszfaltjárda 
költségeinek kivetésénél a háztulaj­
donosokkal szemben!*

So ennél az állításnál se oszlott 
még szét üresebb szappanbuborék azon 
az István-téren!

Hát nem hagyta jóvá a vármegye 
az aszfaltjarda készíteset, hat az el­
számolásokat nem vizsgálta félül az ál­
la me n it eszet 1 luratal ! 11 at a tiszte]f 
népszónokok nem tudják, hogy azt az 
egy-két háztulajdonost, aki a telszámi-
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TARCZA.

h-IToák.

lintnkotnv* <iyörQ!jt<í<.
\ki azzal dicsekszik, hnuy toketelcs, az 

hues onO. *1** in ár csak kimondom : éke­
ld,... bolond : Bejártain Tolnát. Bárányát be­
in lauh.itatü az vgvpfomi py ram is okba az
eszkimók roiisla viskóiba, ott dőzsöltem a f**- 
j ed inó icívtt’ok asztalánál - Ott koplalta fii a 
nyomor tűzhelyen"! de tökéletes lóra ■ lö- 
Ldeies «iflerro sehol sérti akadtam « nem is 
fu^nk akadni mindaddig, fiiig egy napra két 
vasárnap nem esik.

Aki iiz emberi természetben tökélyt kétes, 
az , ppen o yan haszontalan inunkat vege/, 
mini aki vizet hord a tengerbe es szerecseut 
mos fehérre 1

Egy regi példa szó azt mondja : »a halot­
takról vagy semmit, vagy c«ak jót !* Ami az 
élőket ilieti, mi tagadás benn*. bizony azok 
mind vágyások s a ragyát félszemmel is nv g 
lehet látni. Minden koponyának van egy puha

niiudeii szívnek van egy kemény lndye. 
Minden rozsának nvg van a tövis« s minden 
napnak vau éjjele! M»g a nap is foltos, meg 
az eg is felhős. Nincs olyan bölcs, akivel a 
balgaság, a hátság piaczán 'álrat ne építtetne, 
Almi a botoiidsipkat meg nem láthattam.

luéghaihiitiiiti a csoigicI. Valamint a fénysu­
gárnak árnya : ugy az Hitleri jónak is rossza 
van : umg az ávvaszek is elszámiija magút - a 
remete sincs menny-i anyagból gyúrva.

A hibák ugyan • - m-k 1 embernek
liomiokai'a írva s ,-/ u n JO, m«rt a1" «íhcti 
az emberek borza-, to «. -les karimája kala­
pot hordanának ; de ,y igaz, hogy az egyik 
tojás a másikhoz ha-i : oly ;giv az is. hogs
nilmlert ember bib.i

Senki sem mm„i : írn-g. mikor ki .1 

-zeg a fejét a zsákba in .or tömök elő •» nap­
fényre a hibák az etne- 1 hő}, inert .1 nyílt ép­
pen akkor ugrik ki a h •rtmi. am uh n legke- 
v«*bbe varjuk.

A gyönge lábú io f dán nem bot iá meg 
egy merti'öidnyire, d- a botlás oka t enne 
rej’iik s a lovas jói - ha mindig erősen
fogja a zablát !

A kova akármi!)" deg, tűzet re.d ma­
gában s mihelyt ac/.ei al ráütöttei, szikrá­
kat hány : a puskapoi hurdot tehat meg a 
kova közelében sem nagyin !

Ha soha se fa bulk* nmük meg arról, hogy 
a világon csak tök .eí -ti emberekkel Uhei 
dolgunk : soha se jönnénk dühbe, hogy egyik 
vagy marik barátunk hibáit felfedeztük.

A penészes ruha könnyen szakad s a re­
pedt edényből kiszivárog a viz ! Boldog az. 
aki a bústól s a vértől mit se var, soha sem 
csalódhat ik ! Az emberei a leg jobb esetben 
j. cs.tk emberek s a legjobb viasz is elolvad.

A jo ló — azt mondjak — soh -»• lep félre 
, a 10 asszony suli sé ailitja a dolgot elve —

Igaz, csakhogy az iíy lotak es az ily a—ZO- 
nv"K Eldvr.td'in kívül sehol sem teremnek ! 
Ebben a mi gonosz Világunkban a " g" g V * - U* - - 
-,>bb fa mik I- görcs van. Nincs háza p pacs 
nélkül, a legkitűnőbb koc-.s i- felfordul egy- 
.. uieg az edesauvauk 1- alsozzá néha a
] t ’ V •1 > 1 1

Balga-lg tehát egv-k«t hiba miatt kiadni 
jó barátainknak az n'levelet, mert aki tufád 

lován, nagyiul Könnyén eges/ei; 
vakbas a birtokába juthat! Miután Lehat egy - 
fői.,egyig hibásuk vagyunk, meg kellene az 
e-'_vma-ihozt snnukist tanulnunk es mini an 
mindnyáján üvegházban elünk, nem kwin-ih 
kövekkel döbálndznnuk. Ki ne kaczagna a czi- 
gányon, mi dón as"':* esetinek azt k i*i ltja, hogy;
, aoi, he fekete vagy koma L Mas emberek to- 
keleilensegei, ebbő! láthatlak, a saját tokéle! 
i,'ősegeinkre is rámutatnak, inert az egyik 
birka nagyon hasonlít a ma ókhoz - ha .1 szom­
szédom szeme-, ea se Hl leszek vak! Általában a 
szomszédját mindenki tükörnek tarthatná, aki­
ben a saját tó bait meglátva, mindenki azt ja- 
vitna önmagán, amit a szomszédján rosszai!

A légii állhat államibb ember az, aki min­
denki hazába beüti az. orrát * a inasok hibái­
nak felfedezhetesc vegeit nagy itoüveg"t hon!. 
Az ilyen ember sokkal okosabban tenne, ha a 
sajat küszöbén beiül tekintene körül, nz ör­
dögöt alkalmasint ott fedezné f«i. ahol h-gke- 
vesb" gondolta. A mit látni óhajtunk, azt ugy 
is meglátjuk, vagy legalább látni vetjük. Hi- 

a hiba mindig vastag ott. ahol a szeletel 
vékony ! Knáltliaiatlan lesz a rózsavíz is. ba
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tás ellen jogorvoslattal élt. az 1^e" 
tékes bíróság keresetével elutasította .

Dehogy nem tudják 1 Éppen olyau 
jól tudják mindezeket, mint mi. csak 
nem akarják tudni, mert ha akarnak, 
akkor nem lehetne népgyüléseken szo- 
nokolni!

És vájjon mit bizonyít az a példa, 
hogv az Elöljáróság ott. ahol az alantas 
közeg tévedésből hibás számítást esz­
közölt, a háztulajdonos első panasz-sza­
vára, a hibás számítást helyesbítette .

Azt bizonyítja tálán, hogy a bit ka­
nak nemcsak a gyapjúra, hanem a bő­
rére is vágyik !

Ellenkezőleg, azt bizonyítja, hogy 
igazságosan járt el!

Még a pápa is csak a papiroson csal­
hatatlan. hát egy falusi írnok mért ne 
tévedhetne. Ebből azonban NVpgyules 
elé való fegyvert, kovácsolni: valóban
nem volt érdemes.

„Az elöljáróság — hangzott a har­
madik vád — a községházát önhatal­
múlag 200.000 frt költséggel építteti tel. 
holott 50 ezer forintos községház is 
megjárná Újpestnek.

No ennél üresebb szalmát meg nem 
v-épeitek a római kath. plébánia előtt.

Valóban itt az ideje, hogy már egy­
szer a mini'/terelnök tanítsa ki azokat 
a Népszónok urakat, hogy a községház- 
építését. annak helyét és összegét meg 
lS95-hen határozatikig kimondotta es 
megállapította a képviselőtestület, hogy 
azt a megyei törvényhatóság es belügy­
miniszteriem jóváhagyta - hogy az Er­
nák még lSflU-ik évében is, makacsul 
állítani olyasmit, ami nem áll, elle­
nezni olyasmit: alkotmányos országban, 
amit nemcsak a többség, hanem teUobh. 
legfelsőbb hatóságok is jóváhagytak, 
se nem jog. se nem törvény, se nem 
igaz-ág. hanem visszaélés mind a ba­
rommal.

ötvenezer fonnto- községháza a fej­
lődő 1 jpestnek ' ,

Hány esztendőre í 1 -ak azok bcsz-. »- 
hetnek ötvenezer forintos községházról, 
akik az orruknál fogva tovább nem lát­
nak. - akik mások példáján, a székes-

-okiiu oonied A lkak.Ifi i- k-r—*'
emher* ‘iiívsf'iib ilsL'OÍ mm eliic. ha *U- 
iv.úval m o * m • r.-Mí -K inkább a jó «»dalait 
«zima-oft'itná ki. ekkor n-gatAbh ' gyetleu Ku­
tyának - tűrnek más mlvavabim a derekat.

Ami a -alát hibánkat , jeti. nincs a na\>- 
tatbau annyi tiszta papiros, mint amennyi 
kellene I ha mind fel akarnék leÍKii^merete-eii 
i„„ve,n H.iia az Db-nn k azonban, mi -í is
tinttulkai k|1 hliUtiÜríK tan !U.

koszorú? költSok azt tanácsát: 
libádat S m »lé-zen bocsátva.« — 

fo il.: in me. a jó tíimiC-vi : 
. , esz belőled.« III.

jnii.'id van is. ne es-.-l két-égj»«», 
i,v vigasztalj«».. hogy meg sokáig 
étt nn •hab«, m- g varion j-d is

i1 .km ' is a taliga, ha tönk is 
g . v nit-/, búzáddal a malomba, 

i .’./.ért. mert nem tehet úgy. —
■ h:,-ra fek-ztk >- -f'inmit -em

■ - agy liü. I a* --■ ;"i* fei k' a r

Bolond a 
amint ak

JÄS111L...MBL.......
it I «Z i'Vim, mert ki'ílfmbeti Heti tesz aratás 
Az ember mkeh-tjens-g-t lv yr-ilti a g«ndvi

,

m"Í"lit H j-:-t íikü:
A hiú ; lall S&éwUsu
Ka a. favILaz : :
lli’i ft i. g e ti. n :
Mint ki- tni t.i z. i*.
Vv.Vu iert tehát ki .'.Cél ;
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főváros példáján okulni nem akarnak.6. 
akik fiz év múlva ismét újabb kozseg- 

I házat akarnának építeni. Csak a szűk- 
! keblű önzés építhet egy két évtizedre 
j középületeket, de nem az előrelátó esz. j 

Elszomorító a dologban az. hog) az 
illetö felebbezó, emlékiratozó, népgy ü- 
lést rendező uraktól az előrelátó észt 
nem lehet megtagadni s mégis vagy a 
hiányát, vagy a rosszlelkűséget. vagy az 
áldástalan ellenzéki viszketegseget kell 
feltételezni!

Az elöljáróság. — kialtá az. eg\ ik 
Népszónok - megvette 2X000 forint­
ért Tartós Pálnak azt a házát, amely 
„cm ér többet 12.000 írtnál. Megvette 
„em azért, hogy árvaházunk legyen, ha­
nem azért hogv megszabadulhasson da­
nn- Páltól, mert. Tanos Pál veszedelmes
volt az Elöljáróságra nézve !-

Nu ennél alaptalanabb váddal meg 
nem lepett tel soha senki ebben a köz­
ségben! Ezt maga Tanús Pál ezátolna 
meg első sorban, ha itt volna.

Hogv nem az Elöljáróság kívánta 
Tanos Pál házát megvenni, az árvahaz 
czéljaira. hanem Tanos Pál ajánlotta 
azt tel az Elöljáróságnak: azt igen jut 
tudják azok a képviselők, akik hums 
Pál nevében'ezt az ajánlatott tettek.de 
tudják magok a Népszónokok ^is. hugi 
a Tanos Pál házát nem az Elöljáróság 
vette meg. hanem a képviselő-testület 
közgyűlése határozta el a megvételt s 
a képviselő-testület közgyűlése fogadta 
ól a vételár összegét is. Él- nemcsak ezt 
hanem azt. is tudják a NépszonokoK. 
hogv az árvaház vétele cak ősszel ke­
rül a községi képviselő-testület eh 
hogy az -— még a Népgyülé- n-szehi- 
vásii előtt, a szeptemberi kozgyül - na­
pirendjére tűzetett ki.

Ilugx e ténvekkel szemben, miként 
lehet a község elöljáróságát egy Nep- 
gvftlésen és bárhol i- azzal vádolni. nogy 
útilaput kötött Tanos Pál talpára - azt 
k'hélelte 28.000 forinttal: azt a józan 
é>z ép oly kevéssé képe.- felfogni, nunt 
ahogy felfoghatatlan az a l-átovsag. 
amely meggmidolfttlanu’ azzal vadulja 
a Népgyűlésen íeloh ásott emlékiratban 
Tanos Pált és Zsoldos Jánost, hogy sza­
bálytalanságot követtek el.

I lógvání
II i-,óui ezelőtt mindig azt hirdették 

a Népszóuokok. hogy la nos I *1! niag! 
a megtestesült -zabátv. a jog az utaz.- 
-iig! Ili-zen ez-n erényeiért követ?.-k ot 
mint vezérüket s ez rt ültettek a lond 
v/ékbe. ezért választották meg községi 
képviselővé-. Ms most egyszerre azt állít­
ják róla nyilvánosan. NepgvüT-on. mi­
niszterbe-/ intézet emlékiratban, lmgy 
szabálvt a lanságokat követett el!

Népszónok uraim, ez .-/elidén -z-'dva 
hálát ‘aii-ág és lapintatiansag egy olyan 
férfiúval -/emberi, aki nem is védheti 
magát az előtt a Kéj. előtt, mert távol 
él Vh,esttől. Az önök vádja, gvaim-itá-a

i

amelv őt akkor vezette, midőn a 
közvetítő képviselők ajánlatát magáévá 
tette s a házvételt a képviselő-testület 
elé terjesztette.

Humanitásért pedig Újpest kivéte­
lével nem szokás senkit és sehol meg­
kövezni. .....

„Az elöljáróság — hangzott, az ötö­
dik vád — nem szándékozik az Árpád­
ját. rendbehozni, daczara annak, hogy 
itt minden előzetes kérdés be van 
felezve, *

No ezzel az állítással csakugyan a 
fején találták a szöget a Népszónok
urak! ,

Akinek nyitva van a szeme: az lát­
hatja. hogv az Arpád-ut kövezéséhez 
már hozzá fogtak. De a Népszonok uruk 
egv kis fáradtsággal azt is megtudhat­
ták volna, hogy az Arpád-ut kövezésé­
nek a megkezdése a villamos vasutak 
miatt késett: hogy az elöljáróság több­
ször megsürgette a villamos vasutak 
igazgatóságait, hogy sineiket helyezzék 
át és hogy végre ultimátumként tudatta
vél ók. hogy az Arpád-ut kövezéséhez—- 
akár áthelyezik a síneket akár nem —- 
f h,j 17-én a vállalkozó okvetlen hozzá

Hogy a Népszóuokok e tényekkel 
nem törődtek, hogy a Népet ellenkező 
állításokkal izgatták: az csak annak a 
bizony it ék», hogv egy cseppet sem tő­
rödnek ők maguk a joggal a t örvény- 
nVel.- az igazsággal akkor, amidőn jogra, 
törvényres igazságra hivatkoznak .

Reméljük a miniszterelnök igazsá­
got fog rövid illő alatt szolgáltatni az 
Elöljáróságnak! ^ niftis.

Népgyiilés

,,iv alaptalan é- imioko’atlan X-oi- 
,i(,s Jánossal szemben is. mint. I anos 
Pállal -zemben. mert e/ek az urak 
ellenkező nézeteket ugyan gyakran val-

• • • ■ 4 ' • • 1 - " • * *' ■ i#)'i
I ■ t ‘ ■---!. K c. ■ ; •

Iiir v/iil f#k'a félni iaii OS KAI tói.
- . j I t n Os i Is •' 11; I" o 11 Hitt

* „ ‘ I T / - - - ' • i : * ' 1
|jít az árv t híz vétel ügyében v.ila- 

, * ./etilére lehet lobbantam Zsoldos 
Jánosnak, akkor az ' -ak a humanitás

Tűi ; ,ros falragasz-.k h rdei'-k a mull hét 
iltol-n napján, lívgy !. 1." Ui-»“- *!• H* U oia- 
k,,. mjigyiilé- lesz az l«tvun-ii'ivn : Vastag 
béták hívtak fel az. adófizető pn-garlar-aKal. 
j. me/ .1 rmn. sulin jilebaiiia
ej.- ti. ,i■: vk mi v az. Klőljál’i s.ig által c.kci- 
v I • I ifű. vi-iívléu'iiscgvi.cl - s/-vvel-lefckkel 
tiitakozzanak.

y,.. a i,, | . x i, . - Hii glal taiott iij x all. du
t ív. .. - i iid(-flzi-t ű polgár- K k- .a. >c a kellő 

-y.amb m kivez-uyi*;t Invataív*. — a mag.tn- 
k! .ek a’,*, valámik epe- k p-itl f’-ije-

v vf/.ni. a iö'.bi Kuzöiisvgi-i. -zamra n-'/ve 
minő „x Í0o-at. az .p>o<>—cveiick. az nia- 

k. a .:,sar- n- p - a in sct'ől kijövő luoiikck
8 /, f I i íf,! i í H ! t itk .

fr ;./».». £ rendőrt v-t ma/-*. S:f>inko- 
... / r - I. rT'i !"'n,*\.* i'iiiiőtgyakor-

. .. ,n ivmi."írközi-g.'f! púul 11
. o (H :,.:v{.: U|i g ít víiímsi vk í vTiiZeí l
... : - ' 1 " m

,, .. , .',11. 111-. X !,\ --s: i. Ill* s a Io I ■-> »1 —I.
(’.-cpri-ifhtt It' hivatkozva arra. hogy a

*. u p ■ mi .ot in*., nem :■* ■ *’•il 
K-r a II p-o :i •• mrgnx ita-a' t./pciezi e. l- 
hala-ytai... A v.-iidőrs- v kvjivUHőj'* bdU-vgyt’- 
z..!: a lialadckfut - így történt, hogy bizony 
,,, ,, .... lizf-i, .eltőr.' járt az idő. amidőn < •<•)>- 

/<,'/ .,/ -Mivivci'yve i |-'i. tidviizüih* a 
m‘,.. ifiiü-kt't. nyiigafomra vs icmln* iiilidb1 

. , ], g,. x «"isFzehivasának czdjal eli- 
a két mueduÜMii foglalta i"'-;/.’ 
sSzandaktmk «' ufj'tiek 1 jp'-'-l bajait el- 

lii-nntahí. a k z-g bclíi/ivü szétfő,*t-lve e 
\\*„ity jeU i -é/ck - Ih n !iliakoztu.« Ezek illan
feAzólüntla a ncp/vülest, h* va.a’sy.Ou 
i-lli -k"t cg jégx */-’!. „

Elnökké f.-'j-r-íjíil/ Pál > jegyzőve Új. 3#«- 
/.íty Kiró'it v,,i..-/'.u--tt meg. mire az. ehmk
az -/ónoknak. MárfoníTy Ititrémdl Sledta
a szí

M írloitjftj Imrr aZZaj kezdte, hogy minden 
knzs -get aszel int it-mek meg. amilyen a ve- 
zet ' „* . Mjpéit atelötl csak rósz hatosairól
Vll,i tores, m ól azonban *os«z »* ú jaró- 
-aga l.e«zi hirhedtle. Ez a/ előijaro-av ugyanis 
töi-V’-nvteléUfii választatott m«*g - lörvétiyte- 
Ieti íi in lic.id'k. r t az id"je azonban, hogy



oda kiáltsuk neki: Eddig és ne tovább! Be- 
siéde folyamán bizonyítgatja, hogy az esküdt- j 
tek dupla napidijakat szedtek, hogy az asz­
faltjárda költségeit dupla krétával számítot­
ták fel; hogy az Árpád-utat, habár már tel­
jesen el tan ez irányban minden kérdés 
intézve, nincs remény, hogy ez évben kiépít­
sék. hogy '.>00.000 fit kölcsönt vettek fel, ab­
ból 400.000 irtot már elköltötték s nem 
lehet tudni, mire, hová tették a pénzt, 
arról számolni nem akarnak, a pótadokat 
azonban felcsigázzak. Az árvaházat, amely 
12 000 frtnál nem ér többet, megvettek az 
árvaalapból 28.000 fiiért, csak azért, hogy 
Tauos Pált ellehesse láb alól a sötétben mun­
kálkodó elöljáróság, igen, csak ezért utilapot 
kötöttek a talpa alá s kibélelték azt ‘2KJ 00 
írttal. Ilyen állapotok csak Ázsiában vannak 
es Újpesten mégis azt mondják, hogy Újpest 
boldog! Ez az állítás eszébe juttatja szónok­
nak azt a keleti mesét, amely szerint nagyon 
beleg volt egyszer a perz-ák királya s az or­
vosai azt mondtak neki, hogy csak akkor 
kapja vissza az egészséget, ha olyan embernek 
veszi fel az ingét, aki buldog. Nagyon sokáig 
kerestek ilyen embert.de nem talállak. \ egre 
egy gödörben fekvő koldusra akadtak, aki azl 
mondá, hogy ő boldog. Nosza vittek örömmel 
a királyhoz, le is vetkóztettek rögtön s ekkor 
kitűnt,'hogv nincs inge. Ilyen az újpestiek 
boldogsága'^. Ez ellen a boldogság ellen til- , 
lakozik ez a uépgyüles. Az országban beállott j 
az uj rendszer, álljon be Újpesten is. Ez I 
azonban csak úgy érhető el, — végzi a szó- j 
nők — ha a polgárság a választások napjait i 
majd összetart es oly embereket választ, akik j 
a nép érdekeit képviselik

Manks János azon kezdi“ besz-'djet, hogy j 
az elöljáróság az újpestiek birkatermészetet 
felhasználva, már nem elégszik meg a gyap- ; 
iával, hanem a bőrét is lenyúzza, pedig hat a 
népnek nemcsak kötelességei, hanem jogai is 
vannak. E jogok elkobzásának bizonyítására j 
felhozza, liogv az esküdtek szamát 20-ról - 
azért redukállak UMe. hogy csak olyan em- j 
berek legyenek a községházánál, akik nem a . 
né;, érdekeit védik. Elmond ezután nehány j 
esetei a z asz fal f járda-költ sigek jogtalan fel­
számításáról. Kii'ogáso'ja egészségi es .szépé­
szeti szempontból a lemplom-ter beepdesét s 
arra kéri a polgárokat, hogy jövőben lelkiis- 
meretes.-bben teljesítsék kötelességükéi, ne 
engedjék magukat fiakkeren vitetni a szava­
záshoz. haliéin a sa ját jelöltjeikre szavazzanak,

Cxrpreghy a községház epitese ellen kelt 
ki. felhozta, hogy erre in zve meg nincs törvé­
nyes határozat, hogy a s/.erződest snndan- 
hmiihht vittek a megyéhez s hogy a ilépg) fi­
les csatlakozzék azon telebbezohvz. amelyet 
mar a belügyminiszterhez benyújtottak s h>-
ga.djak el azt az emlékiratot, nmeivel a nvp- 
gylib's jegyzője fog felolvasni.

Szabii/ Károly felolvassa az emlékiratot, 
a mely abból indul ki, hogy a törvény ertel- 
meb-n önkormányzati joggal csak a képvise­
lőtestület Ilii", ezt pedig az elöljáróság s a bi- 
zolts.igok, Különösen vi asztalt es községház 
epitó-bizotlságok magukhoz ragadták Az ál­
lítólagos I örvény telei is egek bébi z on y basái a 
az emlékiratban felsoroltainak mindazok a 
Vádak, amelyeket n m-pgyiiier szónokai el­
mondottak s" Végül azon kérelem iutezlelik a 
belügyminiszterhez, hogy* a községházáit az 
Istvan-Ieven ne engedje felépilelii S az. összes 
működést semmisítse meg.

(sepreghy Pál elnök kérdést irilez a nvp- 
gyiiiesiiez, elfogadja-e a felolvasott emlék­
iratot ?

A v.epgyüles egyhangúlag elfogadta, mire 
Csepveghy l* d a nepgviilésf befejezettnek je­
lenteit“ ki. az ég pedig villámlás e- meny- 
dörgés közepette néhány öreg esőcseppel 
szentelte iu“g a szétoszló sadut nem fizető 
impel.

»Vegem vaut! — kiáltá egyszerre a külön- I 
ben bátor mérnök s a papirost a nagyitó | 
üveggel együtt messze eldobta magától.

Kiváncsi valek a papiros tartalmára. Fel­
emeltem s beletekintettem. Hát uramfia, mit 
láttak szemeim ? .. ,

A papirosra egy felebbezés volt pingálva 
s egy újpesti népszónok neve volt aláírva.

Az az újpesti uépszonok a lelet óta halá­
los ellenségem s keresztény tómai katholikus 
létére vezéreinkben azt kívánja nekem, hogy 
hatszor üssön meg a guta !

Hát tehetek én róla, hogy az ős ember is 
újpesti ember volt, s hogy mar a vízözön előtt 
is megfelebbezték a községház építését?!

Ugye, hogy nem telietek?!

A vezérezikkekröl jut eszembe, hogy az 
újpesti sajtó egynémely czikkeinek a hangját 
és tartalmát már csak egy hajszál választja 
el a lnres amerikai »Arizona Kikkor* közle­
ményeinek a hangjától!

Hát kérem több tiszteletdijat kapnak az 
újságszerkesztők és újságírók azért, ha véle­
ményeik tárgyilagos megindokolása s a köz- 
ügyek kérdéseinek komoly megvitatása helyett 
egymással szenielyeskednek, egymást logaz- 
emberezik * egymásra ráfogják, hogy telpo- 
foztattak, kidobattak, ezüst Kanalat loplak?

Bizony isten, vgy hunezutt fillérrel se kap­
nak azért többet, de kárt szenved közkin­
csünk: a sajtó iránti tisztelet.

Ne doronguljuk mi tehát egymás lapjait, 
ne törjünk egymás fölött pálezát, bízzuk az 
Ítéletet a közönségre.

Más jutalmunk azért, hogy ha különböző 
álláspontról is. de a közjónak igyekeztünk 
szolgálni, a közönség Ítéletén kívül úgy sin­
csen.

*
A jutalomról jut eszembe, hogy Zsoldos 

János községünk jegyzője nagy jutalmat tű­
zött ki annak szamára, aki megtalálja azt a 
100,000 frtot. amelyet ő tizenkét ev alatt Új­
pesten szerzett.

Mert hogy tizenkét ev előli, midőn Új­
pestre jött jegyzőnek már vagyonnal bírt, 
azt nagyon sokan tudják, de hogy mar 
100,000 írtig vitte volna, arról sajnos epén 
neki nincs tudomása. Epen azért, ha valaki 
ezt a 100,000 frtot megtalálja, jutalmul szí­
vesen megfelezi vele azt az összegei, ami meg 
a 100,000 írthoz hiányzik, meg pezsgőt is 
örömest fizet neki.

Karczolat.
Az uj községház, alupfalaiuak ásása közben, 

két méternyi mélységben, egy vízözön előtti 
mainnmthnak az óriás koponyájára akadlak 
a föidá-ok. A koponya lie volt ugyan egy 
kissé horpadva, de annál kitűnőid) állapotban 
valamik az álkapcsok, amelyek egy elsargult 
papirost szorongattak,

»Ez lesz az ősember Végrendelete* ! kiállá 
Hotter mérnök a leletet az újpesti múzeum 
szamára rögtön lefoglalva $ az elsargult pa­
pírost nagvito üreggel vi/sgálgatva.

Az örömtől jut eszembe, hogy nagy öröm 
voll a mull szombaton este G és 7 óra között 
az újpesti ellenzéki polgárok körében.

Égy különben komoly úri ember becsület­
szavára állította, hogy a községitAz-épite<“tiel 
beszüntetlek a munkai!

Éjen! kiattak Potz. Mihály polgártársunk
vendegei I

Borzasztó! sohajlak az ml hoc bizottság 
barát jai.

Ki szüntette be ? a belügyminiszter ? 
kérdez.1 k a kivanc-iak

- A inunkave/ad ! este hat úraxoi • 
Válaszol« a komoly ur, — mindennap be­
szünteti.

A jó tréfa ma s/ájról-szájra jár, én is 
megörökítem.

A tréfáról jut eszembe annak a bizonyos 
Írnoknak a tréfája, aki azt mondta hogy : sze­
retne ő azt látni, hogy M vissza ne helyezzek!«

Most mindenki a.on töri a fejet, vájjon mi 
mindent tudhat az az írnok, hogy tényleg 
visszahelyeztek V

Tutija uxt, hogy nzok^ akikről ;iliítói«ig 
czifr.i dolgokat tud." egy s/.ol sem teltek az. 
érdekében, ellenkezőleg, midőn az. ahspam 
végzés visszahelyezte, olyan ügyosztályba he­
lyezlek, amely az Üntögszigelhez nagyon ha­
sonlít s inkább büntetés, mint a hallgatás 
inegjutálmazúsá.

Mindezekért kezeskedik az. a bizonyos
* Stern.

hírek.

- Ptistmegye a Wolfner-gyártelepen F.
hő‘20-án d.tt 4 óra kor szí nről-szin re tóg ja Pest- 
megyét üdvözölhetni a M olfner-gyáv telepe. E 
napon vizsgálja meg ugyanis a gyár telepet a 
meg ve közigszgatási bizottsága áltat kiküldött

azon bizottság, amelynek feladataleend mogál- 
lapitani, vajon a bőrgyár területen levő csersav 
és egyebb auyaghulladekok tényleg megfer­
tőzhetik-e a szomszédos kutak vizet s meg­
róni hatják a levegőt. A kiküldött egeszseg- 
ügyi bizottság tagjai: Beuitzky Lajos alispán. 
Frank közegészségügyi felügyelő, Dubraviczky 
László főjegyző, Bellágh Imre tiszti főügyész, 
Boross Pál közig, hízott, tag es a járás orvosa.
A bizottság tagjainak becses figyelmébe ajánl­
juk a Wolfner-gyár telepen lévő kút vizet, 
amelynél egészségesebb, tisztább es üdébb 
viz egész Újpesten nincsen; de figyelmeztet­
jük a bizottságot arra is, hogy a gyártelep 
közvetlen szmnszéüszágában levő Wolfner- 
kert levegőjénél jobbat, könnyebbet stisztáb- 
nat meg a rákospalotai erdőben sem szívhat­
nak s igy e kettőnek élvezése után. nagyon 
könnyű lesz azon állítólagos nyaraló háztu­
lajdonosok panaszának az értekét megállapí­
tani, akik a gyártelep ielhalmazott gyárhul­
ladékairól álmodtak s e rósz álmuk követ­
keztében már azősszesközigazgatási lorumokat 
agyonzaklatlák. Nagyon szeretnők. ha a 
bizottság a panaszsok udvarait is megvizs­
gálná, több mint valószínű, hogy ott hamarább 
felfedezne a kutviz és levegő fertőző anyagok 
fészkét, mint a Wolfner gyártelepén.

— Az épülő községház alapfalainak egy 
részé kiásatván, Virág Andor kié. főmérnök 
jelenlétében úgy a felszínre mint az alapra 
nézve minden pont beterjeztetetl. s erről 
jegyzőkönyv vetetvén föl, a vállalkozónak, a 
falazat berakására az engedély megadató! t.
A felépítéshez használt czement-habarcs felül­
vizsgálat czéljából a in. kir. műegyetem Kém­
lelő osztályához felkfjfdetelt.

— Főutaink rendezése. A község elöljáró­
sága —■ miután a villamos társulatok igaz­
gatóságaitól a sínek áthelyezései heteken át 
hiába sürgette — az Árpáü-iit kíkövezéset. 
f. iió l7-é;t Holmim Náthán vállalkozóval 
megkezdette, amiről a villamos vasutak bi- 
valalosan ertesiftellek. Ugyancsak e lief ele­
jén megkezdette az elöljáróság a váczi-ut ren­
dezésének a folytatását is. úgy hogy e vona­
lon az átjárok is kiépíttetvén, az árvizvesze- 
deletn többi3 erről az oldalról a községet nem 
fogja fenyegetni.

Tartalékosok jelentése mozgósítás 
! esetén. A honvédelmi miniszter a következő 

körrendeletét bocsátotta ki: A védlörvény- 
utasilás II. és 111. részének a nem tényleges 
állományú legénységnek mozgósítás eseten 
való bevonulásánál a községi elöljárónál le­
endő jelenlkezesere vonatkozó határoz) ány ai- 
nak módosítását, illetőleg a közös hadügymi­
niszter azzal ogveiérlöleg a következőket ren­
delem: A magvar korona országaiban vsa 
birodalmi t.fnaesban k 'pviselt királyságok 
es országokban tartózkodó nem tényleges 
állományú legénység mozgósítás eseten a 
tényleges szolgálatra való bevinni!ásnál a tar­
tózkodási hely községi eljárójánál idviieg nem 
köb'les jelentkezni. Csak azok, akik honved- 
igazolványi okmány, vagy beinvo-jegy birto- 
Káhan nincsenek s akiknek bevonulása alkal­
mával a vasutat vagy gőzhajót kell igény be 
venni, kötelesek elmenetelük előtt az igazoló­
jegyért a községi elöljárónál jelentkezni, 
továbbá kötelesek mindazon bevonulok, kik­
nek gőzhajói kell használniuk, a fölvételi 
hajóállomás községi elöljárónál jelentkezni,
akitől a gőzhajóval való utazáshoz a szükséges 
utalványt kapóik. A megszállott tartomá­
nyokkal) tartózkodó nem tényleges állományu 
legénységnek bevonulását, illetőleg az eddigi 
intézkedések maradnak érvényben. Fejerváry
Géza.

— Áthelyezés. A ratios- es koz oktal ás- 
ügyi miniszter Scherei Gyula polgári L-kmai 
igazgatót. Kapuvárról az újpesti polgári leány­
iskolához hely zle ál.

— Gyümölcs és zöldségárusoknak a 
község elöljárósága megengedi*-, hogy készle­
tüket a nyári hónapok tariamu alatt, á l.m- 
dúan a píaczon tarthatják, kötetesek azotibao
gyümölcs. es zöldség készletükét ejjo! gyeki'l y- 
nyel avagy ponyvával letakarni s helyimet
tisztán tartani ] „

Zártkörű tánczestély. A »Társa-- kor*
f. e. augusztus lm Ö-en. az «Újpesti Közmű­
velődési Kör« es saját helyiségeiben ( Ai pad-ut 
ÜK.)zártkörű tám-zestelyt rendez. Szemei) jegy . 
1 fit. csaladjegy ; 2 frt. Jegyek kaphatót a 
rendezőség tagjainál es este a pénztárnál A 
tánéíesíéiy kezdete 8 orakov. A mulatság

I
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tisita jövedelme • kör könyvtir alapja 
javára fordít tátik. Amennyiben közönsé­
günkből valaki tévédéiből meghívót nem ka­
pott, kérjük ast bármelyik köri tag ismerő­
iének a hiány rögtöni pótlása végett teleiuli- 
teni.

— Húsz krajczárért 50,000 korona. A
szegedi mezőgazdasági kiállítás, melyet a Gaz­
dasági Egyesületek Országos Szövetsége ren­
dez, egy tárgysorsjátékkal van kapcsolatban, 
amely sorsjátéknak nyerő számait a kiállítás 
uloko napján, f. é. szeptember bo 10-én fog­
ják kihúzni. A sorsjáték főnyereménye: egy 
szegedi mintaszerűen berendezett tanyai 
gazdaság, 50,000 korona értékét kégvisel s a 
szerencsés nyerő a készpénz es a tanya közt 
választhat. A sorsjegyek ára 20 kr. Ennyit 
pedig mindenki |áldozhat a hazafias czelia, 
azon reményben, hogy 20 krert megnyeri az 
ötvenezer koronát.

— Közgyűlés. Az újpesti »Széchényi kör, 
f. ho 9. tartotta 111. rendes évi közgyűlését. Ez 
alkalommal a regi tisztviselőkarnak a felment- 
vény megadatván, az uj tisztikar választatott 
meg. Elnök lett: Taussig Lipót. alelnök: Szaft 
János, titkár : Mezei Géza. jegyző: Müller Imre. 
pénztáros: Müller Ede. ellenőr: Fodor József, 
könyvtáros: Nagy Ernő, háznagy: Kemendi 
Ernő választmányi tagok: Langfelder 1 ereuez, 
Lőxvy Arnold, Partos József -s Spitzer Adolf.

— Névmagyarosítás. Blatt Dávid u pesti 
lakos « a *Szechenvi«-káveház tulajdonosa 
belügyminiszteri engedélyivel lieukő-re ma- 
gyavolitntta a nevel.

— Kerékpáros-verseny Újpesten Az
»Újpesti Kerek páros-Egy es Ölet 1898« f. lm 
23-an d. u. 4 makor tartja első országúti 20 
kilométeres házi vers n\et. Indulás d. u. pont 
4 órakor a megyeri csárda mellett tevő 11-es 
számú kilometer jelző kőtől a Dunakeszeti túl 
levő 21-es jelzőkőig es vissza. A versenyzők 
3_3 p,.rezenként indulnak # c-ak egyesületi 
tagok vehetnek reszt. Vendégeket szívesen lat 
az egyesület-.

Előadó ülés. Az újpesti »Széchényi 
kör« t'oiyo ho 23-au vasárnap d. u. 1 órakor 
saját heh hegeiben, fvaczi- - s Arpad-ul sarok 
választmányi ülést tart. Ezt 3 órakor rendes 
tiles követi." melynek műsora a következő : 1 
Elnöki megnyitó. Tartja Taussig 1, 1. Erle- 
kezes. Taitjn Szaft Jenos ö Szavalat, t artja 
Müller Imre. 4 Ertekez.es. ! artja Duijíeidei 
[ő. 5. »Vajda Hunyadoti« -zav. Éliás Zs. h. 
»Ábrándok« irta •*» telő il­
lat. Tartja Taussig 
nesz története,« fel".

IRODALOM. Sserkeestfii ttsenetek.
U, areek Kivin »ágii a eiennel kijelentjük^,

AZ Olcsó Könyvtár uj füzetei. A Gyulai ^tr‘11 íliir“«Trenikn«K^ljIvó1 
Pál szerkesztésében megjelenő népszerű valla- Jrud |lirm„oM.
lat pihenő nélkül halad tovább abban a to- : -----—- —=

. r , í..................„„Glia mnoriihan a haza

Wrtos 1 j.Szu va­
jint. 9. > A szegény '/»■-
Vajda Zsigmutid. \ »‘Il­

lái oiueuu ucizui ----
rekvesbeu, hogy egyesítse magában a hazai $ 
es külföldi tudományos- es szépirodalom 
sziue-javát. Olcsóságával, kitünően megválo­
gatott füzeteivel méltán ra is szolgai art a, 
hogy minden magyar házban ott legyenek 
csinos füzetei. Az újabban megjelentek: 
Kozma Andor szép etnlenbeszede Arany Lász­
lóról (1116. szám), melylyel a Kisfaludy- tár­
saság idei nagygyűlésén a »Délibábok hőse« 
költőjének oly nagy hatással áldozott. Magvas 
essay, mely találóan jellemzi az uj magjai 
költészet ez egvik legnagyobb alakjai. Az nj 
magvar elbeszélő irodalmat egy érdekes no­
vella képviseli »A Balogh hadnagy történeti-« 
legifj. Szász Károlytol (1117 118. sz.). mely­
nek magyar társadalmi kereteben ügyesen 
szövődnek az erdekfeszitő elbeszélő« szálát. 
Nagy olvasottságra számíthat Richter Jenő 
nemet birodalmi képviselő hires könyve »A 
socializmus diadala után« till'd lzl. szánt), 
ineivet Zigány Árpád a 225-ik nemet kiadas 
után magyarított. Azokat az állapotokat állítja 
„lénk, mikor a sociaidemokratia mar diailai- 
maskodott es elvei kudarczol. vallanak. Rend­
kívül érdekes volta im-lletl bizonyít esemeny- 
szerii sikere, mert negyedmillió példány bau 
kellel rövid időn belül Végül Ouida egy gyö- 
nyöii'i novellája. »Egy ti tmlriai kutya« (112-. 
-z i, zárja be a sort, melynek egyes szamai 
Itt krajezárjavai a kiadó »tranklin- lársiilat- 
na!« Buda pesten, (IV, Egyetem-nícz.a 4 sz.) 
vagy minden hazai kónyvkereskede-ben is 
megrendelhetők. Az Olcsó Könyvtár telj - 
lajstroma minden könyvkereskedésben kap- 
baló. valamint külön jegyzek# a fürdői es ifi 
olvasmányai alkalmas »szépirodalmi« Itize- 
teiliek is.

Dühöngő béke van most az eges/, viágon. 
csak nem regiben iiit --gyűlt t lia.igai bek--- 
konferenczia a hol a nagyhatalmak szóval 
ugyan nagyon erősk-áltek a bek# mellett mi­
kul- aztán tettre került volna a sor. meg azt 
sem teltek meg, hogy Kötelezzek magukat 
egvídeig a hadseregnek tovább nem leje-szte- 
s„re I A liékekottfereitCZÍa veget ért es Belgi­
umban forradalmi mozgalom indult meg, Spa­
nyolország követte a to példát, <heSZOfsZág-
ban pofot kodnak a képviselők meggy omroz- 
z.ak egymást, hug V Feniiriámlot detronizáltiik ! 
Milan >z«>rb exkirályra kötszer is in lőttek. 
Miüji

ZlVf* ell lat. az eitiii

Egy kis flnánezpraktika. a tiu..uczok- 
llOgV azon Üzletekbenak regi fogasa mar 

ahol a bor - - -érnek 
árusítása meg vau e: 
felfogadott embert, a 
sárolva — miután nagyon szomjas —anna 
a dugóját ,i ker-skedővei ki is huzatja, a 
ben .To finánc/, azonban -■ pillanatban a 
boltba toppan, raf.i-g:a a kere-kedi-re. bog) a 
sör! kimeri. i-gvz.óköuwT vesz fel « balosaga

ilaczkokban vaio et- 
(ive. in k tildének egy 
,-gv p.ilaczk sört va-

i mt.g oda jutunk hogy imáiba szóvá 
szövi .!.. - •! 111 > * * i" 1 *•1' - Csák .1 bek élői nmu Is meg 
tűinkül l ralit hlvii ! «a háboviit majti fg‘JZ- 
zíik magunk. Mindezekről bövttbbaii ts erde- 
kKsebbeti* mint <*gy napihtr km^teben hómt. 
Írásban k»'*plu*u t,vb:ikt>zik a h:gj<ihh illu>zt- 
rait heti lap «? Ktipp? C«»«tláth I>apok. Kiadóhi­
vatala íHi- d VI,. Szó ml y ti. 11

CSARNOK.

Mikép lettem géeengnssA.
irta : yastdlyi Sándor.

A felesegem nem szívesen látja, ha az es­
tet házon kívül töltőm el. Nem azért, mert 
szórakozásomat ügyeli, hanem mert sze­
ret, S miután ez m-kein is igen jól esik to,sz 
ueveu sem vehetem tőle Néha azonban 
mégis kénytelen belátni, hogy a nős ember 
sem ülhet mindig otthon. Ilyenkor aztán ki­
menőt kaptam Legutóbb abból az alkatomból, 
hogy egyik hivatalnok-társam öcscséuek a 
menyasszonya kitűnő sikerrel vvgezte a 
polgári iskolát, mely rendkívül fontos ese­
ményt természetesen egy jóuevü Ferenczva- 
tosi vendéglőben, illő ünnepélyességgel kel­
lett megbatiKéttezui.

Abban a házban, amelyben en lakom, egy 
emelettel feljebb, a 3. emeleten lakik egyik 
kollegám, akivel együtt mentem el az est ve. 
Útközben egekig magasztalta k -dves elete 
párját, hogy milyen bajos, milyen aranyos, 
olyan jó es'sz.etid, úgy elm-k mint a galambok. 
Ha néha Későn övök haza — monda — n-.-in 
szol egy rossz szól s-. legföllebb. ha kérdezi: 
jól mulattam-e? Tompa- asszony vegze kol­
legáin.

No feleltem — akkor az. enyém mar 
különb, ő sem szokott ugyan lebontani, ha 
ilyen esti kirámluanokliól kissé t-ikesve jövök 
háza. de azért oda repíti felem : te periiahej- 
il„r te, na te mar javithatattan lump marat.sz. 
Éu azonban ezt neki szívesen megbi ,:-atom. 
mert nagyim -z-retelremeitóan mondja. - 
ezek után'rendesen szerfölött előzékeny ira-
uvomban. ......

A kö/.vaC'oráii egyebek közt ettünk i-. a
mit. n„m minden bankettről lehet elmondani, 
de hogy ittunk is. az természetes Nem va­
gyok a'honiak itll-agosau kedvelője. — esaK 
akkor iszom, mikor eszem. Akkor pedig soKat 
ettem. E'-szsegemre való tekintetből tehát so­
kat ittam is. Aztán pedig meg a következők 
ege-z-egefe is kelleti innom : l a meny a.—zonv 
l'a vőlegény. .3. a menyasszonyi szülék. 4. a 
vőlegenv szülei, 5. a h-.-mlö pár gyermekein«'*, 
G. a vőlegenv főnöke, 7. a menyasszony báty­
jának egészségért*, akit művésznek nevez­
nek s miután hosszú haja mar fejen van. 
alighanem rövid idők múltán híres emle t
lesz. . «

Ku ugyan nem tudom un-gevveui. n<>g> 
lehet a mások egesz-gere kedvező befolyá­
sai, ha a mienket tönKre tesszük, de a.mt 
kénytelen voltam mimb-n korze unta- u áu 
poharam tartalmat másvilágra kii -leni.

bírságolta!ja az 
persze, almi

a|tal Ilit 
bir-.tgbi 
nem iniezhető a dolog, n 
felbérelt atyafi áll,tolt in. 
ora o’ in Deutsch József • 
vzai boltjába s alighogy 
vös palaczkra, rögtön ott 
s retteniúeu goromba*ko 
stalálni az ttaíivun-esi kih 
látván, hogy a munkás s 
nese előre kicsinált dóin;

Aillető «zab 
"etjelenie« nélkül eí 
•ki jutalék jár. ilyen 
j. bt) 16-ati este 10 

;zatoc- !emplom-ut- 
ratette a kezet a sö-
tefIllett a ftuáncz is, 
dva igyekezett kun- 
ágnsl. A szatócs neje 
a ílnánez megjele- 

i. szánaknzőilag n—

Értesítés.
Van sz

Újpesten,

-renesém t nagyérdemű Imlgyközöusi gnek b. fudom.tsára hozm
Árpád-ut 8. szám alatt (Diamansteiu-féle ház)

hogy

mai kor igényeim •n ineg! szitu újonnan hi-r.-miez

női kalaptermet
nyitotta m.

zeit a munkásra s csodálkozásának adott ki­
fejezést. hogy már az egyszerű magyar em­
ber is ilyen csativá dologra vállalkozik, .-«z 
egyszerű magyar azonban meg csúnyább do­
logra is vállalkozott, a szatócs nejei egy szí­
nien fejbe ütötte s a neje segítségére siető 
férjnek is több helyütt megsebesítette du­
lakodás közben az arczáf. A késő éjjeli idő 
daczára is temérdek nép szaladt össze « c-ak 
Deutsch -zatocs higgadtságának köszötibmu. 
hogy a fiaancznt meg a munkást, tiszt- ss g„- 
sen helyben nem hagyták. A dolognak na­
gyon természetes folytatása leeud a bír mag­
nál, a l’éutügyigazgatóság azonban nagyon 
jól tenne, ha az ilyen (inánezpraktítának a 
gyakorlásától a közegeit egyeszer s minden- 
gorra eltiltaná.

számos eVen
fogva azon keltem« 
magasabb igényéit

A 1 -gizle-f-í-bb kivitelű
nyosabb arh in hoc-.ttom t. vevőim r

, fővan-s leg.-lőkidődih üzleieiben szerzett iiipas'Zlaiat,i.lo...i' 
ti.lyzel ben vagyok, bogy a nagyérdemű hölgy közönség '.ég­

ni nih il tekintet heti kielégíthetem.
alapokat pontos kiszolgálás melleit a I. gjnta-

ndelkezeséri
A nagy érdemi hölgy közönség becses pártfogasat es támogatásút kérve

maradok mely tisztelettel (
Sebwartz Terez.
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